OGbACHN, KaK MOXXHO HA4YepPTUTb NPSIMOYTOSbHMK Ha NIUCTE
Bymaru B KIeTky.
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OObBSACHM, KaK MOXXHO HAYEPTUTb NPSAMOYTONbHUK Ha NUCTe
Bymarn 6e3 KneTok.
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1. Hadeptn B TeTpagu Takon npamMo-
yrosnbHuK. NpoBean B HEM OTpPe30oK

Tak, 4TOObI NPAMOYTOJiIbHUK pasne-
JNJ1ICA Ha [OB€E paBHblE€ 4aCTW.

MOXHO N1 3TOT NPSIMOYrOfiIbHUK pasgennTb Ha 425
TPU paBHble YacTn? Ha 4veTbipe paBHble YacTn? |°§

2. HauepTu npsiMoyronbHWK Ha nucte BGymarn 6e3 KneTok.
MpoBean oTpesok Tak, YTOObl NPSMOYronbHUK pasae-
MANCA Ha YETbIPEXYTONbHUK U TPEYTonbHUK.

3. [lopbepu yncna, npu KOTOpbIX HEpaBeHCTBa ByayT Bep-
HbIMMW.
42 + 2 <45 51<56-72 40> 72 + 37
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CocTaBb U pelmn ypaBHEHUS.

e K yucny 34 npubaBunn HEN3BECTHOE YMUCO U MNONYy-
yunu 83.

e HewnssecTtHoe 4mcno ymeHbLwnnm Ha 19 n nonyymnum 27.

® Yucno 25 yMHOXMUNM Ha HEN3BECTHOE YUCIIO U MO-
nyyuinu 75.

e HeunsBecTHoe 4ncro pasgenunu Ha 14 n nony4unnn 7.

AnvHa npsimoyronsHuka MNOP B 3 pa3a 6ornblue ero
wnpuHbl. WnpuHa npsmoyroneHnka MNOP Ha 18 cwm
MeHbLUe ero AnuHbl. Hangn gnuHel CTOPOH 3TOro nps-
MOYrosibHuka. Bbluncnu ero nepumerp.

O6bsicHM, 4YTO 0603Ha4alOT BblpaXeHUs.
Buta coenan 5 6onblwunx waros, N0 @ CM KaxObl, U
8 ManeHbKux wWwaros, Mo b cm Kaxabin.

b-8 a->5 b—-a a-5+b-8

B oByx nadkax Obino 56 nucrtos 6ymarn. Korga 13 nep-
BoW nayvkm B3anu 10 nuctos, B Hen octanocb 14 nuc-
ToB. CKONbKO NIMCTOB Oymaru octanocb BO BTOpPOW
nadyke, korga u3 Heé B3aAnn 1 nuct?

3aKoHuM npeanoxeHmne: «I'IpﬂmoyroanMK — 3TO Ye-
TblpéxyFOJ'IbHVIK, Y KOTOpPOro...»

1. Bbluucnn.
(84+12-1):32 39+68:2:17

2. 3a 4 4 e3gbl Ha aBToMObUne 6bINo NoTpadeHo 44 n
B6eH3nHa. CKonbko nNUTpoB GeH3nMHa noHagobuTtcs
Ha BOCbMMWYaCcOBYH NMOe3aKy Ha aBTomobune?
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